
 
 

 Pesquisa 
 

Nome 
Telepesquisa Caxias. MA 
 
Descrição   
Telepesquisa de Intenção de Voto Caxias. MA  
 
Número de Entrevistados 
800 
 
Data de Início 
24/06/2025 08:05 
 
Data de Fim 
25/06/2025 14:01 
 
A XB3 SOLUÇÕES E PESQUISAS COMUNICA: 
É totalmente proibida a divulgação desta pesquisa. 
Não nos responsabilizamos pela veiculação da mesma. 
Relatório somente para avaliação interna e de total 
responsabilidade de seu contratante. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Identificação de sexo Respostas Percentual 

Feminino 349 43,63% 

Masculino 451 56,37% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Identificação de faixa etária Respostas Percentual 

Até 20 anos 25 3,09% 

De 21 a 40 anos 305 38,17% 

De 41 a 60 anos 434 54,23% 

Acima de 61 anos 36 4,51% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Em quem você votaria para Deputado(a) Federal? Respostas Percentual 

Amanda Gentil             198 24,26% 

Daniel fiscal do povo 139 21,39% 

Paulo Marinho Jr 283 32,07% 

Branco/Nulo 92 14,13% 

Indeciso 88 8,15% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Em quem você votaria para Deputado(a) 
Estadual? Respostas Percentual 

Adelmo Soares 121 15,12% 

Adriana Gentil 82 10,26% 

Catulé Jr 75 9,33% 

Cláudia Coutinho 234 29,21% 

Daniela 97 12,18% 

Branco/Nulo 89 11,13% 

Indeciso 102 12,77% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Em quem você votaria para Governador do 
Maranhão? Respostas Percentual 

Eduardo Braide 181 22,67% 

Felipe Camarão 235 29,38% 

Lahesio Bonfim 82 10,19% 

Orleans Brandão 113 14,08% 

Branco/Nulo 83 10,43% 

Indeciso 106 13,25% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

 
Você APROVA ou DESAPROVA os 6 meses de gestão do 
Prefeito Gentil Neto? Respostas Percentual 

Aprova 422 52,79% 

Desaprova 378 47,21% 
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